

# Baytril 50mg

tablete pentru câini și pisici

## Compoziție

O tabletă conține:

Substanță activă:

Enrofloxacină 50 mg.

Excipienți:

lactoză, amidon de porumb, celuloză (microcristalină), Povidonă, stearat de potasiu, dioxid de siliciu (anhidru), aromă artificială de vacă.

## Indicații

Produsul este utilizat la câini și pisici pentru tratamentul infecțiilor bacteriene determinate de bacterii Gram-pozitive și Gram-negative (*E. coli*, *Salmonella spp.*, *Pasteurella spp.*, *Haemophilus spp.*, *Staphylococcus spp.*) și micoplasme.

Boli ale tractusului digestiv, respirator și urogenital, ale pielii, infecții secundare ale plăgilor și otita externă, pe baza experienței clinice, susținută când este posibil și de antibiogramă

## Contraindicații

Nu se va utiliza la câini mai mici de 1 an sau la rasele de câini de talie mare sub 18 luni, care au o perioadă de creștere mai mare, A nu se utiliza în caz de sensibilitate sau boli ale SNC (sistemului nervos central).

Nu se recomandă utilizarea la pisici care au vârsta mai mică de 8 săptămâni.

A nu se utiliza la pisici care cântăresc mai puțin de 5kg.

## Reacții adverse

În timpul perioadei de creștere rapidă, enrofloxacină poate determina afectarea cartilajului articular la câine.

Rar poate apărea greață, vomă și diaree.

În cazuri rare, pisicile care au primit doze foarte mari (20 mg/kg greutate vie sau mai mult) au prezentat simptome oculare

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

## Specii țintă

Câini și pisici.

## Posologie pentru fiecare specie, cale (căi) de administrare și mod de administrare

Doza administrată de enrofloxacină este de 5 mg/kg oral, o dată pe zi, care corespunde la o tabletă Baytril 50 mg pe 10 kg greutate vie zilnic, timp de 3-5 zile.

## Recomandări privind administrarea corectă

A nu se depășii dozele recomandate.

## Timp de așteptare

Nu este cazul.

Baytril Tablete 50 mg este utilizat doar pentru animale de companie (câini și pisici).

## Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor

A nu se păstra la temperatură mai mare de 30 °C.

## Atenționări speciale

### Precauții speciale pentru utilizare la animale

Baytril Tablete nu trebuie utilizat pentru profilaxie.

A nu se depășii dozele recomandate.

Reglementările oficiale și locale referitoare la substanțele anti-microbiene trebuie luate în considerare atunci când produsul este utilizat.

Fluorochinolonele vor fi păstrate ca tratament de rezervă pentru cazul în care alte clase de antibiotice, în condiții clinice răspund puțin sau care vor răspunde puțin față de unii germeni patogeni.

Când este posibil fluorochinolonele vor fi utilizate pe baza testelor de sensibilitate (antibiogramă).

Utilizarea produsului cu abatere de la instrucțiunile menționate în Rezumatul Caracteristicilor Produsului pot determina rezistența la fluorochinolone și pot scădea eficacitatea tratamentului cu alte chinolone determinată de posibila rezistență încrucișată.

*Pisici:* în cazul depășirii dozei recomandate efectul retinotoxic poate determina orbirea.

### Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

## Alte informații

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.